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Sophie in 't Veldová - velitelka evropského komanda
byla na Slovensku
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Holanďanka Veldová vedoucí zástupců Evropského parlamentu z

Monitorovací skupiny pro demokracii, právní stát a základní práva

navštívila Slovensko a zasahovala do suverénních práv Slovenské

republiky. To se nepatří. Proto se dnes podíváme koho služby EU

využívá již skoro 20 let.

Veldová je vystudovaná

magistryně středověkých studií

(studovala 9 let!) a překladatelka

z některých západních jazyků.

Zřejmě nebyla spokojena se

svými příjmy a tak se dala na

politiku. K průniku do politiky

využila progresivně-liberální

stranu Nizozemska D66 a

později si našla spřízněnou duši

ve strukturách EU a stala se její

asistentkou. Neopustila svou ideologii a násilně ji prosazuje iv EU

místo toho, aby se starala o věci, které je třeba řešit na všeobecný

prospěch občanů EU.

Svého času tato progresivní liberálka bez zádové kosti žádala veřejné

odsouzení papeže Benedikta XVI. za jeho kritická vyjádření ke

genderismu, což je vlastně v konečném důsledku obhajoba stírání

pohlavních rozdílů a sexuality mezi lidmi. Včetně úsilí o likvidaci

funkce zdravé rodiny ve společnosti. Z politického hlediska jde o
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vnucování ideologie LGBTI s cílem vyvolat ve společnosti nezdravé

mentální prostředí a chaos. Chaotická společnost, která je v nejistotě

a strachu se lépe ovládá.

Za svou činnost se dostala na tzv. černou listinu USA. V roce 2008

Veldová podala žalobu k ministerstvu vnitra USA, v níž se dožadovala

objasnění z jakých důvodů má záznam v mezinárodním systému PNR

(údaje o cestujících). Zpravidla se tyto záznamy vedou o rizikových

osobách. Americký soud v roce. 2009 rozhodl, že federální vláda USA

nemusí Veldové vysvětlovat, proč musí podstoupit dodatečné

bezpečnostní kontroly při návštěvách USA. V roce. 2015 kritizovala

britského politika Faragea za vyjádření o hrozbách migrace z

Blízkého východu a Afriky. Řekla, že jeho závěry jsou asi tak

pravděpodobné jako invaze Marťanů. Později se Farageovy výstrahy

potvrdily. V roce. 2019 ji nizozemské mínětvorné médium HP/DE

Tijd obvinilo z neoprávněného účtování neuskutečněných hotelových

pobytů ve výši několik desítek tisíc eur.

Na své evropské stránce zveřejnila vyjádření z návštěvy komanda EU

na Slovensku dne 16.12.2022: „Hluboce dojímavá návštěva baru

Teplárna v Bratislavě, kde při teroristickém útoku zahynuli Juraj

Vankulič a Matúš Horváth. Delegace vyzvala k ukončení

homofobních nenávistných projevů ak zajištění úplných práv a

rovnosti pro LGBTIQ+“.

Po dodnes pořádně nevyšetřeném pozadí vraždy mladých lidí,

Hegmatova mafie za asistence prezidentky vyvolala lživý obraz

Slovenska v zahraničí o nenávisti proti LGBTI menšině. Náhoda?

Nebo účel? Této mafii se dostalo i podpory z EU návštěvou

uvedeného komanda. Veltová jinak patří mezi bigotní obhájce LGBTI

komunity. Bez ohledu na práva jiných. Samozřejmě že grant

amerického Kongresu ve výši 24 800 USD pro Iniciativu Jinakost – v

červenci, srpnu 2022 byla čistá náhoda a neměla souvislost s vraždou

na Zámecké o pár měsíců později. Nebo ne? Za co by však teplá
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komunita zajistila na protest množství „bižuterie“ – vlajky, odznaky,

hesla, kompletně celou propagandu apod.? Dva měsíce před vraždou

čistou náhodou přijde taková finanční injekce. Není to podezřelé?

V roce 2022 byla Veldová jmenována zpravodajem vyšetřovacího

výboru pro špionážní software PEGA (Pegasus). Jedná se o produkt

izraelské společnosti NSO Group, který se používal pro monitorování

mobilních telefonů přibližně 180 novinářů ze známých světových

médií a tiskových agentur, jako jsou The Wall Street Journal, CNN,

Rádio Svobodná Evropa, The New York Times, Le Monde, AFP,

Reuters , Bloomberg a další. Včetně EU, ale i jiných zájmových lidí v

hledáčku útočníka. Veldová je v této oblasti asi taková odbornice jako

Mikulec pro řešení problematiky dojivosti krav.

Ideologická představitelka LGBTI menšiny Veldová je hrozbou pro

zdravý vývoj evropské společnosti. Podporuje otevřenost států EU

migrantům prakticky bez omezení. Ohrožuje tím bezpečnost

národních států. U většiny migrantů se nejedná o politické, ale

ekonomické migranty. Veldová by se měla obrátit na USA, které

rozvrátily většinu států migrantů s návrhem ať si je adoptují. Odčinili

by tak část své viny. Měla by vyzvat Bidena ať upustí od politiky

bránění příchodu migrantů do USA. Ať jim USA široce otevřou

hranice a vítají je s LGBTI vlajkami. To by se Veldové líbilo.

Zasahovala také do vnitřních záležitostí Polska a Maďarska za to, že

nechtěli přijmout diktát EU ohrožující zdravé rodiny LGBTI

komunitou.

Veldová je svobodná, nemá děti a zřejmě proto si myslí, že je ta

nejpovolanější mluvit o otázkách volného způsobu života bez

podpory klasickým rodinám. Proč nehájí práva prostitutek, veřejných

domů a práva černochů a muslimů v Nizozemsku? Podle některých

novinářů nemá zájem o prosazení se v nizozemské politice.

Popravdě, ani se nedivím. Tam by musela nést zodpovědnost. V EU

nemusí.
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Ve statistikách Nizozemska se nic nepíše o genderech, LGBTI

menšině. Dokonce iv Nizozemsku demografická statistika rozlišuje

pouze ženy a muže. Uvádí, že 14% obyvatel Nizozemska se narodilo v

cizině a 25% obyvatel žijících v Nizozemsku nemá nizozemský původ.

Podle nizozemské stránky Amnesty International bylo v Nizozemsku

znásilněno 19% žen a 3% mužů, přítomna je neoprávněná policejní

brutalita při zákrocích proti veřejnosti. Na konci roku 2020 bylo

podle UNHCR v Nizozemsku 78 911 uprchlíků, o azyl požádalo 19 132

osob. Tisíce z nich byli uvězněni v nizozemských věznicích ne proto,

že spáchali trestný čin, ale proto, že čekali na vyřízení žádosti o

azyl!!! Paní Veldová co vy na to?

Občany celého světa by zajímalo jaký má pochybná odbornice

Veldová názor na Haagský trestní tribunál, který porušuje práva

odsouzených a byl vytvořen USA a NATO mimo jiné ke stíhání

nepohodlných lidí. (Pozor – nemýlit si ho s Mezinárodním soudním

dvorem). Občany SR by také zajímalo jak pokračuje podání podnětu

skupiny slovenských advokátů, vědců, lékařů, zástupců dalších

profesí a občanských aktivistů na Mezinárodní trestní soud v Haagu

v souvislosti s experimentálním celoplošným testováním na

Slovensku az toho vyplývajícím závažným porušováním lidských

práv.

Európska prokuratúra začala vyšetrovanie nákupu vakcín proti

koronavírusu v EÚ skorumpovanou úradníčkou EÚ Ursulou von

Layenovou za 35 mld. Eur. Pani Veldová čo vy na to? Poradím Vám.

Choďte si vykydať vlastný augiášov chliev. Občania SR nepotrebujú

ataky ani rady amatérky a malej diktátorky z EÚ. Vedia sami, čo je

pre nich najlepšie. Zaujímavé je, že ataky EÚ sú určované hlavne pre

východné štáty Európy. Slovania majú vlastnú kultúru, tradície a

históriu. Nepotrebujeme západnú zvrátenú kultúru ani západné

zvrátené hodnoty. Sú založené na lži, podvodoch, neúcte, agresii a

zločinoch. Také hodnoty sú nám cudzie.

Viac na:
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https://en.wikipedia.org/wiki/Sophie_in_%27t_Veld

https://www.sophieintveld.eu/nl/over-sophie

 
https://www.amnesty.nl/wat-we-doen/demonstratierecht-in-

nederland

Z mesta SNP Ivan Štubňa
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